



走进小记者基地

市第三实验小学小记者 孙一博

今天,是我们小记者去采访淮北市小记者基地的日子。早上,我快速地穿上小记者马甲,背着包急忙奔向学校。路上遇到我的同学,我们一起开开心心地走进学校。这时我看到校门口停了两辆大巴车,它是来接我们的。我的内心更加不淡定了,迫不及待地想快点坐上去,但我还是坚持上完了两节课,终于出发了!

我们来到了一个基地,见到了好多机器人,有服务机器人、医疗机器人、教育机器人、军事工业娱乐机器人……然后我们看见了运载火箭,老师告诉我们上面的是逃逸塔。

老师还给我们介绍火箭来自广州。下面的部分是芯一级、芯二级。芯一级、芯二级里面是燃料。最下面的四个柱子是助推器。

后来老师给我们看了火箭发射的过程,太精彩了!最后,我们开开心心地坐车回去了。今天真是收获满满的一天啊!

指导老师:朱美凤

参观小记者基地

市第三实验小学小记者 庄淇诚

星期四,我们班小记者去小记者基地参观,我很期待基地里有什么。到了目的地,基地在一家真棒超市里。基地里面有机器人、机器狗、电视、飞机、洗衣机、空调、厨房、门锁、电话和镜子等等。

机器人:活力十足、机器关节、活动关节、服务机器人、执行器、处理器、开关、网络和机器人跳舞。

火箭:机器精致、细长形。

火箭头:逃生仓、形状高大……

看过这些机器后,我很难忘、我最喜欢的是机器人,因为它听到不同的音乐就会跳不同的舞。这些机器人改变了我们的生活,让我们的生活更加便利,等我长大了我也要努力造各种各样的机器人。

指导老师:朱美凤

大熊猫

市第三实验小学小记者 许墨韩

大家好!我叫大熊猫,你可能在动物园里见过我。我可是世界公认的“活化石”,我不仅是中国国宝,还是全球明星!我有许多小伙伴被中国人民送到了世界各地,为世界人民搭起了友谊的桥梁。

对了,熊是我的亲人。小朋友喜爱的“熊大”和“熊二”,可能都叫我“老祖宗”呢。我的头大而圆,身体肥胖,尾巴极短。虽然我小时候只有小老鼠那么小,可我成长起来后却有80至120公斤那么重。我浑圆的身形、憨态可掬的动作和黑白相间的毛色博得了世界人民的喜爱。

我还有一个名字叫“黑眼镜熊”。我有着大大的黑眼圈和闪闪发光的小眼睛,眼睛外的一层毛,好像是故意染成深黑色的,看起来就像戴了一副墨镜。

我非常喜爱吃竹子。你给我竹子的话,我会开心得不得了。我会挑选鲜嫩的竹叶和竹笋,坐在地上大口大口地吃,嘴巴忙个不停,而且会发出咔嚓咔嚓的声音,经常逗得人们捧腹大笑。

我想问问大家喜不喜欢我?这样的我,现在已经很少了。我想和人类做朋友,请你们一定要爱护大自然,保护好我和动物们哟!

指导老师:黄知音

游西湖

市第三实验小学小记者 卓天启

可爱极了!

午后,我们乘船前往三潭印月,这可是我最期待的景点。小船在碧波上轻轻摇晃,我忍不住把手伸进水里,凉丝丝的感觉特别舒服。登上小岛,只见三座石塔像三个胖娃娃站在水中,塔身上爬满了绿油油的藤蔓。导游阿姨说,每到中秋之夜,月光照在塔上,能映出三十三个月亮,特别神奇!我站在小岛上,闭上眼睛,仿佛真的看见了三十三个月亮在湖面上跳舞。

最后一站是花港观鱼。这里的鱼群让我大开眼界,红的、黄的、白的、花的,像在水

里开运动会。我撒下一把鱼食,鱼儿们立刻蜂拥而至,有的甚至跳出水面,溅起的水花在阳光下像一颗颗小珍珠。突然,一条金色大鲤鱼“哗啦”跃出水面,水珠溅了我一脸,逗得大家哈哈大笑。

天色渐晚,我们依依不舍地离开了西湖。回家的路上,我的脑海里还浮现着波光粼粼的湖面、活泼的鱼儿和美丽的石塔。这次西湖之游让我明白了为什么那么多诗人都要赞美西湖,因为它真的像一位美丽的姑娘,无论什么时候都那么迷人。

指导老师:梁晶晶

快乐的元宵节

市第三实验小学小记者 刘欣辰

一年一度的元宵节到了!今年妈妈和爸爸带我去南京夫子庙看花灯。

每年的农历正月十五元宵节前后,人们就会挂起灯笼,来营造一种喜庆的氛围。

走进夫子庙里的文德桥,一进门就看见了年年有鱼的鱼儿灯笼、虎虎生威的老虎灯笼、雪白雪白的兔子灯笼,还有象征着吉祥的鸽子灯笼……这些灯笼把夫子庙照得像白天似的。

向夫子庙里面走去,我看见了象征着财富和好运的财神爷灯笼,他好似在和我招手,说:“快来里面,这里有好东西!”

我们跟随他的指引,来到了一个特别的地方,这个地方是专门用来制作灯笼的——特别是制作传统的虎灯。首先,我们需要开始制作灯笼的骨架。制作框架的过程需要非常细心和耐心,每一个细节都不能马虎。框架制作完成,接下来就是将闪闪发亮的金纸仔细地贴在框架上。这个过程需要足够的耐心和细心,让金纸能够均匀地覆盖在框架的每一个角落。当金纸覆盖完了之后,一只栩栩如生、光彩夺目的虎灯就做好了。

回家的路上,我抱着自己做的虎头灯笼开心极了,感觉夫子庙的千万盏花灯,都不如我手里这盏小灯笼,因为这里面装着全家人的笑声。

指导老师:黄知音

我的科学小实验

市第三实验小学小记者 闫俊爽

听说在装满水的杯子里不断加盐,鸡蛋就能浮起来,这是真的吗?带着满心好奇,我决定动手做这个实验看看。

我先找来一个透明水杯、一颗鸡蛋,一袋盐,还有一把勺子。准备就绪,实验马上就开始了!

首先,我往杯子里倒入清澈的水,想轻轻把鸡蛋放进水里,没想到鸡蛋“扑通”一声沉到杯底,像个懒洋洋的胖娃娃,就一动不动了。接着,我往水里加了一勺盐。盐粒像小雪花般飘落,可是鸡蛋依旧稳稳地待在水底。我有些着急了,难道实验要失败了?我不能放弃,于是我又接连加了好几勺盐,并

用勺子快速搅拌。随着盐不断溶解,水变得有些浑浊。就在我快要失望时,奇迹出现了!鸡蛋竟然慢慢地离开了杯底,缓缓往上浮,最后像一个乒乓球一样,稳稳地浮在水面上。

我兴奋极了,这是什么原理呢?我急忙查阅资料,原来,盐水的密度比淡水大,随着盐不断溶解,水的浮力也逐渐增大,当浮力大于鸡蛋的重力时,鸡蛋就浮了起来。

这次实验让我感受到了探索的神奇。我暗下决心,以后要做更多实验,去寻找科学世界的神奇奥秘!

指导老师:陈菊芬

春游记

市第三实验小学小记者 武帅丞

伴随着欢声笑语,我们一路往前走,不一会儿便来到一片空地上。大家纷纷坐了下来,把自己书包里的零食一股脑儿都倒在了野餐布上,不一会儿便堆成了一座小山。

有气味浓郁的巧克力,有晶莹剔透的果冻,有热腾腾的“海底捞”,最令人瞠目结舌的是那一大盘樱花之恋寿司。“馋虫起义军”席卷而来,让大家的肚子没完没了地唱起了“空城计”。同学们才不管哪些零食好看,只管哪些零食好吃。这里疯狂吃薯片,那里抓起一把糖果就往嘴里塞,吃得不亦乐乎。三位老师的零食也是快速“+

1”。老师和同学的笑脸在青山绿水的映衬下显得格外好看……

“酒足饭饱”之后,大家纷纷将注意力投向今天的重头戏——拔河!这可是我们两个班级之间的争锋!几个主力男生憋红了脸,“嘿呦嘿哟”地拉着绳子,中间的红领巾一会到那儿,一会到这儿……在一阵高过一阵的加油声中,终于,我们胜利了!接着,我们班的女生也获得了胜利,为班级取得了荣誉!

这美好的一天,属于我们!

指导老师:张晓敏